今日聊城 府条晚报



2015年7月22日 星期三

## 这个时节,去威海海驴岛 赏花看鸥鹭吧

来到威海,不去号称"天尽头"的成山头 和一园饱览海陆空动物的神雕山野生动物 自然保护区,那就不能说来过威海。

不过,如果没去海驴岛,那你肯定没见识过 真正的鸥鹭王国、鸟语花香。

眼下的海驴岛,被漫岛的芙蓉花点缀的 如同披上一层花的嫁衣,葱葱郁郁的绿色 中,大片大片的红花相称其中,禁不住要赞 叹大自然的神奇和美丽。

一步一停、一停一赏拍,方寸间的风景 就足够你驻足留恋,忘记前行。许是"灿鸿" 带来的暴雨滋润了海岛上的花木,才会让这 原本干枯的芙蓉花重现生机,还长得如此茂 密繁盛,美得惊艳众人。沿着穿岛的小路前 行,路两旁被芙蓉花枝塞得满满,偶尔还会 被伸出来的芙蓉花挡住去路,可见着挡路的 它们,没人会怒会恼,都争相伸着脖子上前 ·闻花香,心情何其轻松愉悦,旁观者尽收 眼底,也纷纷仿效。

即使花草再怎么娇艳欲滴、葱郁可人,

也无法让人忽略海驴岛上的精灵们。徜徉在 穿岛的小路上,虽然被红绿相间的芙蓉花树 勾了魂迷了心,可在路中间挡住去路的家伙 们,还是不得不让你回神注目。不过只一眼, 就无暇再去看那些花草了,还是眼前的孔雀 母子更吸引人。这一大一小,身材比例差距 极大,小的就显得更怜人、可爱。据说,岛上 连大带小约有四十多只孔雀,日久的相处, 它们得胆子也练得和海鸥差不多,居然不惧 人,面对近距离的观察、拍摄,也悠然自得, 目中无人得很。于是,观察、拍摄的人便更放 肆的靠近,才逼得它们退步了些许,玩得无 趣了,便走进旁边的花丛,一眨眼就不见了

除了偶遇路上散步的孔雀,天上飞的海 鸥也是海驴岛的守护者。我们不知道, 茫茫浩 宇中,生命起源于何方;沧海桑田中,海驴岛 出现在何年;但我们知道,这是一座海上仙 山,碧海无垠中,遗世独立,黑尾鸥与黄嘴白 鹭在这里同栖共生,演绎着自然生命的神奇。





